Tema pentru acasa

Uneste prin sdgeti cifrele din stinga cu litere din dreapta pentru a obtine propozitii

echivalente:

In triunghiul ABC avem
AC =BC.

in triunghiul ABC unghiurile A
si C congruente.

in triunghiul isoscel ABC de
baza BC = 10 cm avern AB =
12cm.

In triunghiul isoscel ABC
de baza BC, D este
mijlocul bazei BC.

In triunghiul ABC avem

in triunghiul Isoscel ABC de
AB = BC.

baza BC, AD este inaltime.

Triunghiul isoscel ABC de
baza BC = 10 cm are
perimetrul egal cu 34 cm.

In triunghiul ABC, medianele
din varfurile A si B sunt
congruente.




